

◀胡桃科技創始人彭奕亨春節期間加班設計智慧熱成像測溫機械人 受訪者供圖



### 智能測溫機械人特點

- 採用高精度進口攝像頭
- 非接觸式測溫
- 五米有效測溫距離
- 測溫精準度達0.1°C
- 允許多隊伍並行及多人同框測溫
- 遇異常可發警報



款名為歐博思的新型智能熱成像測溫機械人，採用高精度原裝進口攝像頭，非接觸式測溫，有五米的有效測溫距離，測量體溫精準度達到0.1攝氏度，且允許多隊伍並行及多人同框測溫，誤差率小，遇異常可發出警報，開箱即用，可靈活移動，適合多種應用場景。

除了研發科技產品支持抗疫之外，入駐前海的衆多金融、地產和物流企業也紛紛伸出援手通過專項撥款、物資捐贈、協助採購等方式，馳援湖北等地抗擊疫情，與祖國內地同胞攜手並進，共渡時艱。

「嘉里集團旗下的郭氏基金會向武漢市慈善總會捐款2000萬元，益海嘉里前期已捐贈3000萬元資金及物資；新世界中國地產行政主席鄭志剛向

中山大學附屬第一醫院捐款1000萬元人民幣……恒生、渣打、安永、德勤、東亞等知名企業紛紛捐款捐物，支持內地抗擊疫情。」前海香港商會執行會長、華商林李黎（前海）聯營律師事務所執行合夥人王壽群報出一串長長的名單，「相信在內地與港澳共同努力下，我們一定能夠戰勝疫情！」

「了解到武漢前線醫生一個口罩使用12小時，我們特別揪心。」前海醫效醫生集團負責人丘筠媚女士說，她隨後與朋友從國外緊急採購一批醫療口罩，加急運回抗疫一線。前海深港青年夢工場香港創業青年劉穎，也和朋友一道從海外緊急採購口罩、洗手液、酒精等，火速捐往湖北。

◀從發起項目到設計產品到落實量化生產，僅用了十天時間  
受訪者供圖